



发挥人大代表作用,全力推进复工复产

星报讯(杨文君 记者 马冰璐)清明过后,生机勃勃,正逢万物复苏之时。在慎终如始抓好疫情防控的同时,合肥市南岗镇鸡鸣村所属二十余家农林企业全部复工,开启时不我待农忙时节。

面对防疫复工这张试卷,人大代表们用心作答,以谨慎有序的行动和态度,积极推动农林企业高质量发展,展现了新时代人大代表勇于担当有作为的精神风貌。

一、有序复产,争当先锋。以康来生态农业有限公司为例,复工前期,康来生态农业有限公司负责人、南岗镇人大代表翟顶芳按照上级要求严格落实“四齐全”,即《企业疫情防控工作方案》《企业主体责任书》《复

工复业备案表》《企业职工健康情况统计表》四项工作完备齐全。建立办公区进出管控机制,制定一系列防控措施,筹集复工用的防疫物资,确保每一个员工放心工作。

二、紧抓农时,保障发展。据翟顶芳介绍,康来生态农业有限公司是合肥首个大规模引进突尼斯软籽石榴种植的企业,针对辖区内的产品生产和销售,建立了生产区和旅游观光园两大园区。

如今正是康来生态园最忙碌的时节,你可以看到园区内忙于除草的工人,下一步果树施肥、整枝是重中之重。今年康来生态园将继续丰富石榴品种,扩种果树,为园区果树成长和几个月后开门迎客采摘做最佳准备。

石桥社区开展平安建设主题宣传活动

星报讯(吴正瑞 记者 沈娟娟)随着疫情防控常态化,辖区企业加快复工复产步伐。4月7日,针对疫情期间不法分子利用企业急于流转资金的心理对企业负责人进行诈骗的违法犯罪行为,合肥市包河区骆岗街道石桥社区综治部门携手安全生产、妇联、民兵等部门,开展“保护个人财产·提防电信网络诈骗”平安建设主题宣传活动,宣传活动范围主要集中在南翔汽车智慧新城、原大圩工业园项目聚集区等多个企业单位。

工作人员通过在企业张贴宣传海报、发放宣传手册、播放宣传短片等方式,告知企业员工诈骗案件的发案特点、方式以及如何

识别,如何防骗,重点提醒企业负责人和员工“不轻信、不汇款”,不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”。

活动中,社区还梳理了近年来在企业单位中多发的“冒充领导要求转账”“网络贷款诈骗”“冒充公检法人员诈骗”等典型案例,以案说法,以案说防,为企业员工上了一堂生动的防骗课。

据悉,本次活动共发放宣传资料、张贴海报400余份,接受职工群众咨询200余人次,增强群众对网络诈骗的防范意识和法律观念,营造了全民参与反网络诈骗的浓厚氛围,为推进红色领航和美小区建设提供有力保障。

老官塘社区召开城乡居民养老保险工作推进会

星报讯(束军霞 记者 马冰璐)为了扎实推进2020年城乡居民养老保险工作,合肥市淝河镇老官塘社区高度重视、积极宣传,努力实现老有所养、老有所依,并于4月7日召开城乡居民养老保险工作推进会。

会议传达学习了今年养老保险工作相关要求,强调了城乡养老保险费用工作的重要性,并启用支付宝进行养老保险认证的注意事项。通过微信群、QQ群向居民宣传城乡居保新政策,同时,对办理过居民养老保险的居民进行“提档缴费”政策再宣传,让他们自主选择合理缴费档次。全力推进城乡居民养老保险工作,切实将此项民生工程落实到位。

城乡居民养老保险工作作为一项重要民生工程,要列入当前重点工作进行部署和突击,要做到认识上再提高、责任上再明确、措施上再落实,将城乡居民保险提档工作落实落细,营造了社区居民积极参保的良好氛围,城乡居民社会养老保险政策更加深入人心,为居民解决了养老后顾之忧,引导广大居民踊跃参保,实现应保尽保的目标,让此项民生工程真正惠及于民。



4月8日上午,合肥市淝河镇黄镇村工会、妇联、社保、民生等部门走访慰问了辖区困难女职工杨红梅,向她送去了米、油、面等防疫生活必需品。走访中,工作人员详细询问了杨红梅疫情期间的的生活、复工复产及子女学习等方面的情况,仔细询问目前生活中遇到的实际困难,并且鼓励她要树立战胜困难的信心,克服困难好好工作。 □丁杨 记者 沈娟娟 文/图

平安归来! 美年大健康皖南公司首批驰援武汉医护返回合肥



▲一个多月前,7位女战士在美年健康集团的征召下奔赴抗疫前线,与武汉一线防疫人员并肩战斗,共同抗疫。武汉的防疫形势持续向好,我们的英雄也终于在3月24日返沪集中隔离。



▲皖南美年总经理张宇激动地说道:首先欢迎美年家人凯旋,肩负重任出征武汉,最终通过艰苦的奋战迎来战役胜利的曙光。其次向一直在背后默默支持你们的家人表示感谢,看到大家一个都不少的、健健康康的回来了真的很高兴,希望你们可以尽快回归家庭和工作,也希望今后你们可以更好地守护百姓的健康!



几回梦里念
今朝终凯旋

美年健康援鄂医疗队载誉而归



▲4月7日下午,美年大健康皖南公司驰援武汉的7位医护人员,结束了上海集中14天医学隔离观察,身体健康,平安归来,我们在合肥美年包河分院举行了一场欢迎仪式,欢迎抗疫英雄回家。



▲惜取春光,莫负今朝。人的一生,经历的大事、难事多了,经此一“疫”,人生也会更加丰满。美年人亲历了这次举世瞩目的抗“疫”战,在斗争中经受了磨炼,增长了本领,相信在今后的岁月里,美年成长的道路也会越走越宽广,为“守护每个中国人的生命质量”再立新功!



▲价值观决定选择,选择决定境界。没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人!在这个光荣的团体中,每天都在展现感人的故事,在这个英雄荣誉的背后,美年的勇士们付出了太多,也承担了太多。你们剪短的秀发、脸上的勒痕、湿透的衣衫、疲惫的身影,就是最真实的写照。你们在前线,把对家人、亲人的思念藏在了心底,化作了湖北人民的大爱,让“大家”安全;家属在后方,也饱受思念之苦,默默照顾老少,让“小家”安宁。他们同样是我们的英雄,感谢美年医护工作者家人的支持、付出、奉献!